

---

## **Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский по факту убийства возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский СУ СК России по Сахалинской области (и.о. руководителя Гуменюк С.А.) возбуждено уголовное дело по факту убийства, произошедшего в ночь с 27 на 28 июля 2013 года (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе проведенной проверки установлено, что в ночь с 27 на 28 июля 2013 года после распития спиртных напитков между потерпевшим и свидетелем, проходящим по уголовному делу, произошла ссора. Подозреваемый, после того как разнял дерущихся, на почве личных неприязненных отношений нанес потерпевшему 1964 г/р. несколько ударов ножом в область груди и шеи. Потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте. Подозреваемый 1983 г/р., ранее неоднократно судимый после совершения преступления скрылся, но был установлен в результате оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, дал признательные показания, следователем готовится ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/617024>